



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz



Tisková zpráva

Projekt CRISTAL byl vybrán jako inovační. Obstál v konkurenci několika stovek projektů

Projekt CRISTAL, který realizuje společnost Grafia, s.r.o. patří mezi malé procento projektů, které byly vyhodnoceny jako inovační. Toto hodnocení získal od skupiny expertů pracujících pro Ministerstvo práce a sociálních věcí*.

CRISTAL úspěšně školí personalisty Plzeňského kraje v oblasti moderních forem práce, rovných příležitostí a work-life balance. Tento čtvrtek, 21. června, se na ÚMO Plzeň 3 v Sadech Pětatřicátníků v Plzni uskuteční školení, jež bude pomyslným vrcholem vzdělávacího cyklu. Budou na něm předány certifikáty absolventům tematické série vztahující se k zavádění moderních flexibilních forem práce a k podpoře rovných příležitostí v rámci projektu CRISTAL.

Na školení bude přítomna konzultantka Ivana Sládková z NVF, o.p.s., která se podílela na vyhodnocení projektu CRISTAL a bude zde k dispozici zájemcům z řad médií. Novináři jsou vítáni i při přednáškách na téma *Zdraví jako základ sladování pracovního a rodinného života* v podání MUDr. Hany Šebkové a *Zdravotní prohlídky a související předpisy*, která zazní z úst personalisty Milana Švátory.

Oba se podělí o své zkušenosti – MUDr. Šebková pracovala mnoho let jako závodní lékař a vysvětlí, proč je důležitá prevence a jak fungovala její spolupráce se zaměstnavateli. M. Švátora se bude věnovat dodržování pravidel bezpečnosti práce a četnosti zdravotních prohlídek v souladu s novým zákoníkem práce.

Další informace najdete na webu projektu CRISTAL - <http://cristal.grafia.cz>.

Novináři a zástupci dalších médií jsou na školení vítáni.

Kontakt pro další informace:

Renata Steinerová
odborný poradce projektu
Grafia, s.r.o., Přemyslova 1, Plzeň
tel: +420 774 484 851
e-mail: steinerova@grafia.cz
<http://cristal.grafia.cz>

Projekt CRISTAL je spolufinancován Evropským sociálním fondem prostřednictvím OPLZZ a státním rozpočtem ČR.

*Skupina expertů zpracovala pro MPSV hodnotící projekt s názvem *Evaluace implementace principu inovativnosti v OP LZZ*, v němž byl CRISTAL vyhodnocen jako jeden z mála inovačních projektů.